

Пора менять электронную подпись!

Новости для налогоплательщиков читайте на 8 странице

Приглашает «ПЕРСЕЙ-art»

Школа актерского мастерства «ПЕРСЕЙ-art» продолжает набор детей и взрослых на занятия по следующим направлениям:

- школа гитары Алексея Орочко;
- актерское мастерство (курс Анастасии Тагиной);
- английский язык (авторские курсы Инны Клименко);
- актерское мастерство для детей 6–10 лет (курс Светланы Орловой);
- раннее музыкальное развитие для детей с 3-х лет;
- школа живописи и рисунка (курс Ивана Чубарева);
- студия ударных инструментов Валерия Челиканова.

С 15 ноября открыт набор в вокальную студию Марии Малаховой.

С 1 декабря открыт набор в Школу йоги для взрослых.

Справки по тел.: 8 (499) 343-3989
WWW.TVPERSEY.RU

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Приём НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

13 ноября жители Южного округа, собравшиеся в школе № 880 (район Чертаново Центральное), смогли обратиться с вопросами сразу к нескольким московским руководителям высшего ранга.

Уникальная возможность быть услышанными «на высшем уровне» была предоставлена во время встречи заместителя мэра Москвы по вопросам социального развития Леонида Печатникова с жителями округа, на которой присутствовал новый префект ЮАО Алексей Чельшев, назначенный на этот пост указом мэра Москвы Сергея Собянина 8 ноября 2013 года.



Отвечать на вопросы, волнующие представителей районов округа, были готовы и руководители столичных подразделений социального блока: министры Правительства Москвы Исаак Калина, руководитель Департамента образования г. Москвы Сергей Капков, руководитель Департамента культуры г. Москвы, а также и. о. руководителя Департамента социальной защиты г. Москвы Ольга Грачева и заместитель руководителя Департамента здравоохранения г. Москвы Алексей Хрипун.

В начале встречи Леонид Печатников рассказал о новых достижениях и проблемах, существующих в московском здравоохранении. Он подчеркнул, что объединение поликлиник в амбулаторные центры помогло оснастить их современным оборудованием для оказания высокотехнологичной медицинской помощи. Однако, дефицит врачей-специалистов пока преодолеть

не удастся, и эта проблема будет решаться за счет перераспределения врачей из городских больниц. Кроме того, заместитель мэра рассказал о мерах, принимаемых в Москве в области миграционной политики.

Участников встречи заинтересовали новые начинания московского правительства в области культуры. В частности при библиотеках будут организованы городские гостиные, которые будут работать с 10 утра до 10 вечера. А еще, по словам Сергея Капкова, в городе появятся Дома новой культуры (ДНК), и по новому московскому городскому стандарту культуры каждый школьник сможет бесплатно побывать два раза в году в музее и столько же — в театре.

Среди вопросов, прозвучавших на встрече, были обращения председателя Совета ветеранов района Чертаново Центральное

Некрасовского, просившего о помощи в реконструкции парка имени 30-летия Победы к предстоящему 70-летию победы в Великой Отечественной войне; руководителя авиамодельного клуба Павла Наркевича, который просил о поддержке в организации поездок на соревнования в другие города и страны спортсменов-авиамodelистов и др. На многие вопросы, касающиеся организации медицинского обслуживания, реализации различных льгот, планов по строительству социальных объектов и приспособлений для безбарьерного перемещения маломобильных граждан, ответы были даны во время встречи. И, как заверили руководители социальной сферы, ни одно из поступивших обращений не останется без ответа.

Ирина СКВОРЦОВА

Развивай свой бизнес рядом с домом!

АРЕНДА

ОФИСЫ, СКЛАДЫ, ПРОИЗВОДСТВО

1-й Дорожный проезд, дом 4
Дорожная улица, дом 3, корпус 20

Тел. (495) 389-1777, (905) 708-5092

Светлый мир
Наша работа - Ваше спокойствие

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
от производителя

Ул. Днепропетровская, 14
(495) 782-62-70
www.светлый-мир.pf

РУЛОННЫЕ ШТОРЫ И ЖАЛЮЗИ

СКИДКА 30%

РЕМОНТ

✓ КВАРТИР ✓ КОМНАТ
✓ ВАННАЯ «ПОД КЛЮЧ»
✓ ОТДЕЛКА ОФИСОВ

8(495)728-14-73

СМЕТА. ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ.
ДОСТАВКА МАТЕРИАЛОВ.
www.master-but.ru

РАДУГА

Внимание!!!

Если у Вас есть дети или внуки до 14 лет, читайте статью «Для бережливых родителей» на 5 стр.

АФИША

Опера В ПРЯМОМ ЭФИРЕ



Благодаря прямым трансляциям из The Metropolitan Opera на экране кинотеатра «Формула Кино Чертаново» у всех зрителей есть возможность, не выезжая в Нью-Йорк, услышать лучшие голоса мира и насладиться одним из самых прекрасных видов искусства.

Высочайшее качество звука, насыщенная актерская игра, впечатляющая сценография — вот что такое трансляции оперных спектаклей из The Metropolitan Opera — единственной в мире организации, которая устраивает мероприятия такого масштаба. Сохраняя магию живого театра, неувливаемое очарование творимого «здесь и сейчас» спектакля, опера на киноэкране обретает вдобавок все достоинства кино — крупные планы, неожиданные ракурсы, тонкие нюансы взглядов и жестов... К тому же, монтаж позволяет яснее отобразить общую идею постановки, сосредоточить внимание на главном. Ведь ни один бинокль не позволит разглядеть сидящему в зале театру зрителю, с какой нежностью и тайной страстью встречаются руки

14 декабря кинотеатр «Формула Кино Чертаново» (мкр. Северное Чертаново, д. 1А) приглашает всех зрителей на прямую трансляцию из легендарного нью-йоркского The Metropolitan Opera постановки «Фальстаф».

влюбленных, что таится в глубине глаз отвернувшегося от рамп героя и что написано в письме, которое с трепетом разворачивает героиня. И ни одному зрителю, сидящему в огромном зале Мет, не придется увидеть чудеса закулисья, интервью с артистами и создателями спектаклей и комментарии оперных звезд. Все это возможно только для зрителей, наслаждающихся постановкой в кинозале.



Блестящий шедевр Верди, его последняя опера «Фальстаф», не звучал со сцены Мет около 50 лет. За пульт новой постановки встанет Джеймс Ливайн, режиссер — Роберт Карсен. Амброджо Маэстри исполнит знаковую для басов комического амплу роль сэра Джона Фальстафа, хвостуна и пройдохи, сошедшего со страниц шекспировских «Генриха IV» и «Виндзорских проказниц». Анжела Мид сплет Алису Форд, одну из многочисленных дам, к которым питает интерес Фальстаф, а Стефани Блайт — острую на язык Миссис Квикли. В спектакле заняты также Лизетт Оропеца в роли Наннетты,

Дженнифер Джонсон Кано в роли Мэг Пэйдж, Паоло Фанале дебютирует в Мет в роли Фентона, Франко Вассалло поет Форда. Газета International Herald Tribune назвала постановку Карсена, уже сыгранную в Коvent Гарден, «привлекательной и изобретательной».

Прямая трансляция начнется в 19:00. Билеты можно приобрести в кассах кинотеатра и на сайте formulakino.ru. Цена — 900 рублей.

